



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/19-02/49

Urbroj: 2144/01-01-19-2

Labin, 5. studenog 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Nevina Miškulin (KLGB nositeljica Nevina Miškulin) je na 27. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 29. listopada 2019. godine postavila vijećničko pitanje:

Na sjednici Gradskog vijeća održanoj 7. svibnja ove godine postavila sam vijećnička pitanja u vezi igrališta za mlade u Rapcu. Stanje je više nego nezadovoljavajuće i to iz razloga što Rabac ima samo jedno jedino igralište za djecu iznad 6 godina i to javno košarkaško igralište u Jadranskoj ulici, a ono je neodgovarajuće opremljeno i u derutnom stanju što ga čini opasnim za korištenje. Što se tiče drugog igrališta koje se nalazi u ulici Martinuzzi stanje je još gore. Potpuno je izvan funkcije već više godina. Nije potrebno naglašavati što bi uređeno i funkcionalno igralište značilo i za učenike OŠ Matije Vlačića – Područnog odjeljenja Rabac koji jedini na području Grada Labina nemaju ni dvoranu niti igralište.

Obzirom na stvarne potrebe na koje MO Rabac ukazuje već duže vrijeme i učestale apele roditelja postavljen je zahtjev da se pristupi cjelovitoj rekonstrukciji igrališta u Jadranskoj ulici na veličinu 40x20 m i uredi 1 rukometno igralište i 2 košarkaška (4 koša poprijeko i 2 gola uzdužno), postavi colorset podloga i nova zaštitna ograda i postavi slavina za vodu.

Na isti način treba osposobiti i urediti igralište u ulici Martinuzzi.

Građane Rapca zanima što je do sada učinjeno glede realizacije ovih projekata?

Na postavljeno pitanje moli se pisani odgovor.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Dalibor Zupčić, direktor TD LABIN 2000 d.o.o. Labin:

„Prema dogovoru, obišli smo teren, napravili smo sve izmjere i pokušali smo u postojeće gabarite postaviti pravo veliko igralište dimenzije 44X24 m. Za postavljanje takvog igrališta u prostoru bilo je potrebno ući u one vrtove kraj kuće i napraviti veliku količinu potpornih zidova, za to se napravio i troškovnik koji je glasio na gotovo 2 milijuna kuna što je znatni iznos, te se napravila rezervna varijanta da se postojeći gabariti prošire oko 4 m u dužinu i oko 3 m u širinu i onda ta investicija dođe oko 600.000,00 kuna koji su stavljeni u prijedlog proračuna za slijedeću godinu. Na taj način bi se igralište proširilo, postavila bi se gumena podloga na postojeći asfalt, postavili bi se novi koševi, a mislim da su čak i golovi predviđeni za mali nogomet.“

Izvorni odgovor direktora TD LABIN 2000 d.o.o. Labin Dalibora Zupičića, priložiti će se uz ovaj odgovor dat na sjednici Vijeća.

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.